

Η 6η
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΚΥΠΡΟΣ



ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΧΝΑΣ-ΑΠΟΛΛΩΝ ΛΕΜΕΣΟΥ 1-0

«Επιασε» κορυφή ο Εθνικός Άχνας

Έστω και δύσκολα, ο Εθνικός Άχνας νίκησε στο Δασάκι τον Απόλλωνα Λεμεσού 1-0 για την έκτη αγωνιστική του κυπριακού πρωταθλήματος και βρέθηκε στην κορυφή της βαθμολογίας με τις Ανόρθωση και Ομόνοια.

Ο Εθνικός Άχνας νίκησε δύσκολα 1-0 τον Απόλλωνα Λεμεσού στο Δασάκι για την έκτη αγωνιστική του κυπριακού πρωταθλήματος και βρέθηκε προσωρινά στην κορυφή της βαθμολογίας

Τρελαίνει κόσμο στη φετινή σεζόν ο Εθνικός. Η ομάδα του Γιώτη Εγκωμίτη υποχρέωσε τον Απόλλωνα σε οδυνηρή ήττα μέσα στο Δασάκι (1-0), σε ένα παιχνίδι που όπως εξελισσόταν δεν προμήνυε σε καμία περίπτωση τέτοιο αποτέλεσμα. Αυτό ήταν και το πρώτο στραβοπάτημα της λεμεσιανής ομάδας με τον Σωφρόνη Αυγουστή στον πάγκο της.

Οι «κυανόλευκοι» ουσιαστικά πλήρωσαν την αδυναμία τους να σκοράρουν στις ευκαιρίες που δημιούργησαν και φεύγουν από το Δασάκι με σκυμμένα τα κεφάλια. Αντίθετα, οι «μπλε» της Άχνας έχουν να υπερηφανεύονται για μια μεγάλη νίκη, έστω και κόντρα στη ροή του αγώνα, που τους ανεβάζει προσωρινά στην κορυφή της βαθμολογίας μαζί με την Ανόρθωση και την Ομόνοια που αναμετρώνται αύριο. Το «χρυσό» γκολ για τους νικητές σημείωσε ο Κονέ, λίγα λεπτά πριν το φινάλε του ματς (87') και σε ένα χρονικό σημείο που δεν άφηνε και πολλά περιθώρια αντίδρασης στον Απόλλωνα.

Εθνικός Άχνας (Γιώτης Εγκωμίτης): Μπογκατινοφ, Κυπριανού, Ευσταθίου, Μαρκόσκι, Γκλομπάρντ, Μιγκελίτο (90+4' Δ. Χαράλαμπος), Ντεϊβίσον, Χουντόμπακ, Ι. Κονέ, Παπαγεωργίου (57' Λαμπάν), Κοστόφσκι.

Απόλλων (Σωφρόνης Αυγουστή): Μολ, Πέδρο, Γιούστε, Ρομπέρζ, Αγκίρε, Παπουλής (63' Μαρκόβιτς), Κυριάκου, Σατοσέτι (69' Σαρδινέρο), Γιαννιώτας (78' Πίττας), Ενσούε, Σελάγια.

Σκόρερ: 87' Κονέ

ΑΠΟΕΛ-ΔΟΞΑ ΚΑΤΟΚΟΠΙΑΣ 2-0

«Τρίποντο» από δύο «δώρα» ο ΑΠΟΕΛ, παίζοντας με τη φωτιά!

Άλλο ένα «τρίποντο» έβαλε στο σακούλι του ο ΑΠΟΕΛ, κάνοντας και... οικονομία στη βενζίνη. Βλέπετε, οι γαλαζοκίτρινοι αντιμετωπίζουν την Καραμπάχ στο Μπακού την ερχόμενη Πέμπτη για την τρίτη αγωνιστική των ομίλων του Γιουρόπα Λιγκ και ασφαλώς «καίγονται» περισσότερο

για το παιχνίδι αυτό.

Ωστόσο, αυτό δεν δικαιολογεί την άσχημη εμφάνισή του απέναντι στη Δόξα στο ΓΣΠ. Για να μπούμε στο... ψητό, στο πλαίσιο της έκτης αγωνιστικής του πρωταθλήματος οι περσινοί πρωταθλητές πέτυχαν το «τρία στα τρία» κερδίζοντας με 2-0 (20' Χαλένιους, 88' Πάβλοβιτς) και με... σβηστές τις μηχανές (εξ ου κι η... οικονομία στη βενζίνη).

Αυτό καθότι οι γαλαζοκίτρινοι είχαν τον έλεγχο, ωστόσο η απόδοσή τους ήταν μέτρια έως κακή, προβλημάτισε τον κόσμο (όσος βρέθηκε στο γήπεδο) που αποδοκίμαζε συχνά και μάλιστα από καθαρά θέμα τύχης δεν ισοφάριστσαν στα τελευταία λεπτά σε δύο κραυγαλέες ευκαιρίες που είχαν οι φιλοξενούμενοι με Ίταλο και Καρλίτος.

ΑΠΟΕΛ (Τόμας Ντολ): Βάτερμαν, Μιχαήλοβιτς, Σάβιτς, Βούρος, Ιωάννου, Γκέντσογλου (31' Άλεφ), Σόουζα, Μάιτις (71' Πάβλοβιτς), Βιντιγκάλ, Τάμαρι (66' Γιάκοβιτς), Χαλένιους.

Δόξα (Ματθαίος Πιπιρίας): Παρασκευά, Μιντικίς, Μουκτάρης, Ντερβίτ, Τραϊτσέφσκι, Μέσκα, Φιντέλις (59' Μπόλιεβιτς), Μπραμπιγία (72' Ίταλο), Παπαφώτης (59' Λουίς Κάρλος), Καρλίτος, Καρλάο.

Σκόρερ: 20' Χαλένιους, 88' Πάβλοβιτς.

ΕΝΠ-ΝΕΑ ΣΑΛΑΜΙΝΑ 1-0

Ο Νουρ «εκτέλεσε» την Ένωση

Οι ερυθρόλευκοι, με «χρυσό» σκόρερ τον Νουρ (38'), πήραν τρεις πολύτιμους πόντους στο πλαίσιο της έκτης αγωνιστικής και για πρώτη φορά φέτος διατήρησαν ανέπαφη την εστία τους και πέτυχαν «κόλλπη» νίκη.

Η νίκη αυτή, η οποία συνοδεύτηκε με πολύ καλή εμφάνιση για τη Νέα Σαλαμίνα, εξαφανώνει τους ερυθρόλευκους ενόψει της ακόμη πιο δύσκολης συνέχειας και αναμφίβολα, οι παίκτες του Σάββα Πουρσαϊτίδη στέλνουν αισιόδοξα μηνύματα.

ΕΝΠ (Γκουστάβο Σιβιέρο): Κλάιμαν, Κουμής (68'

Βαρέλα), Αγγελή, Α. Κυριάκου, Βαλλιάνος, Θεοδώρας, Ν. Σπόλιαρης, Μαϊσουράντζε (75' Ρουσιάς), Ριέρα, Ουντότσι (68' Αγκίρι), Στσεπάνιακ.

Νέα Σαλαμίνα (Σάββα Πουρσαϊτίδης): Κίσσας, Σαν Ρομάν, Λαμπό, Τσαμπούρης, Χριστοφόρου, Κορέια, Ελουτού (80' Θ. Σιαθάς), Νουρ, Κωστή (76' Μαρσιάνοβιτς), Τιοντέλ (84' Σίμπσον), Κινγκολέι.
Σκόρερ: 38' Νουρ.

ΑΝΟΡΘΩΣΗ - ΟΜΟΝΟΙΑ 0-0

«Κόλλησαν» και συνεχίζουν μαζί στην κορυφή

Ήθελαν, αλλά κόλλησαν! Χωρίς γκολ ολοκληρώθηκε το ντέρμπι μεταξύ της Ανόρθωσης και της Ομόνοιας το οποίο διεξήχθη στο «Αντώνης Παπαδόπουλος» για την 6η αγωνιστική του πρωταθλήματος.

Οι δύο ομάδες κατέγραψαν καλά διαστήματα, έφτασαν κοντά στο γκολ, όμως η αστοχία, ο Λόρια και ο Φαμπιάνο κράτησαν το μηδέν. Οι πράσινοι και οι κυανόλευκοι συνεχίζουν να ισοβαθμούν στους 11 βαθμούς και στην κορυφή.

Στα αξιοσημείωτα του ντέρμπι, το ντεμπούτο του Φαμπιάνο κάτω από την εστία της Ομόνοιας. Επίσης, οι φιλάθλοι των δύο ομάδων δημιούργησαν εξαιρετική ατμόσφαιρα καθώς γέμισαν (σχεδόν) το «Αντώνης Παπαδόπουλος» μετά από αρκετά χρόνια. Από την άλλη, στο 15' η ομάδα της πρωτεύουσας σωστά διαμαρτυρήθηκε για ανατροπή του Τιγάκο από τον Σελίν εντός περιοχής, παράβαση η οποία δεν δόθηκε από τον διαιτητή, Λούκας Σωτηρίου.

Ανόρθωση (Τιμούρ Κετοπάγια): Λόρια, Γκαλιτσιος, Σιλντενφελντ, Βργκότς, Σελίν, Αρτυματάς, Μαργκάσα, Ράγιος, Μανθάις (87' Κατσαράβα), Καλτσάς (73' Κοφι), Σαντίκ (57' Ντούρις).

Ομόνοια (Χένινγκ Μπεργκ): Φαμπιάνο, Λούφνερ, Λανγκ, Μαυρίας, Λέτσιακς, Κατελάρης, Γκόμμεθ, Τιγάκο, Μποτεάκ (82' Τζιωνής), Έζρα (82' Χούμποτσον), Ντάρμπισαϊρ (90'+2 Χριστοφή).

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ-ΠΑΦΟΣ 1-1

Ισοπαλία σε ένα ματς που τα είχε όλα...

Η Πάφος FC και πιο συγκεκριμένα ο 29χρονος Βραζιλιάνος, Λουλίνια, πήρε την μπουκιά από το στόμα του Ολυμπιακού στην τελευταία φάση μάλιστα του αγώνα που διεξήχθη στο Μακάρειο Στάδιο. Η ομάδα του Πάμπου Χριστοδούλου, προηγήθηκε στο 76ο λεπτό με δυνατό σουτ του Φαμπρί Κα, που είχε περάσει στον αγώνα ως αλλαγή, τέσσερα λεπτά προηγουμένως. Και εκεί που ετοιμαζόταν να πανηγυρίσει την πρώτη νίκη στο τρέχον πρωτάθλημα σε πέντε αναμετρήσεις, το σύνολο του Ζέλικο Κόπιτς κατάφερε να ισοφαρίσει στο 4ο λεπτό των καθυστερήσεων, με προβολή του Λουλίνια που επίσης είχε μπει αλλαγή!

Οι μαυροπράσινοι μετά το τέλος του αγώνα έπεσαν πάνω στον διαιτητή, Νικόλα Νεοκλέους, καθώς στο γκολ της αντιπαλότητας, η μπάλα είχε χτυπήσει νωρίτερα στο χέρι του φεντερικό Ράσιτς. Οι φιλοξενούμενοι διαμαρτυρήθηκαν για πέναλτι στο 90+1' για παράβαση στον Ανταμ Νέμετς, με την επαναληπτική προβολή να μην ξεκαθαρίζει την ομολογουμένως δύσκολη φάση. Ο Ολυμπιακός που είχε δοκάρι στο 61' σε σουτ του Γιώργου Οικονομίδη, έφτασε τους τρεις βαθμούς και ισοβαθμεί με το Παραλίμνι στην προτελευταία θέση, ενώ η Πάφος FC έκανε εφτά τους βαθμούς της, όσους η ΑΕΛ και ο Απόλλων.

Ολυμπιακός (Πάμπος Χριστοδούλου): Κίρεφ, Ψάλτης, Σαμπίνια, Σιντιμπέ, Κίκο, Ακόστα, Βνίσσιους, Οικονομίδης, Ζαχαρίου, Μπιλάλ (68' Κα), Ντουβεντρού (82' Λεάλ).
Πάφος FC (Ζέλικο Κόπιτς): Ρούτκο, Αντωνίου (79' Λουλίνια), Πανός, Σιρόκ (66' Βα), Λαφράνς, Πάντσεον, Μπεσάρα, Βαλεριάνος, Γουίλιαμς (79' Ράσιτς), Σακό, Νέμετς.
Σκόρερ: 76' Κα, 90+5' Λουλίνια